釜山世乒赛 或延期至年底

羊城晚报讯 记者魏超然 报道:昨晚,国际乒联执行委 员会召开紧急会议,商讨新冠 肺炎疫情对赛事赛程的影响 并于深夜发布决定,其中包括 原定 6 月 21 日 -28 日举行的 釜山团体世乒赛或无法正常 进行,若确有进一步延期的必 要,将研究制定将赛事延期今 年底举行的备选方案。

国际乒联此前已宣布暂停 举办 4 月底之前的所有国际 乒联赛事及活动。国际乒联昨 天重申这一点并表示 3 月 29 日再次举行会议,研究最新疫 情局势并确认是否继续延期 举办赛事及活动。也就是说, 原定于5月份进行的中国香 港公开赛和中国公开赛 (深 圳)是否会延期,要到3月底 才能确定。

由于原定于4月份进行 的各大洲奥运资格赛无法如 期举行,国际乒联将制定有关 东京奥运会晋级资格的可行 性解决方案,方案将首先在国 际乒联洲际协会与运动员委 员会内部进行探讨,随后递交 至国际奥委会进行联合裁定。 解决方案可能包括:在世界单 打资格赛或奥运之前的赛事 中增加各洲际奥运资格赛,或 根据届时的世界排名确定晋 级资格(具体根据何时的世界 排名待定)。正与国际奥委会 密切沟通奥运资格事宜,同时 还将与国际残奥委会及运动 员委员会就残奥会晋级资格 事宜保持沟通。

国乒目前正在澳门进行训 练备战,由于早已获得东京奥 运会满额参赛席位,且计划参 加的中国香港公开赛和中国 公开赛(深圳)延期事宜尚未 敲定,国际乒联此次决议的影 响并不大。唯一可能的影响是 世乒赛若不能如期举办,国乒 将缺少一次重要的练兵机会。 不过,若世乒赛和奥运会同时 如期举行,间隔时间不到一个 月,国乒传统的大赛前封闭训 练计划可能会被打乱。所以从 备战奥运的角度出发,这一决 定对国乒的影响也非完全负 国际奥委会东京奥运会协调委员会主席科茨称

一切将在一

☑ 关注奥运

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道: 随着新冠肺炎疫情在全世界蔓延, 东京奥运会能否如期举办备受关 注。日本奥运大臣桥本圣子曾表示, 疫情是否影响东京奥运会如期举 办,国际奥委会可能给出的最后期 限是5月底,即到那时将确认东京

奥运会的最终走向。国际奥委会东 京奥运会协调委员会主席约翰·科 茨则表示,关于东京奥运会的举办 问题没有最终期限。

尽管新冠肺炎疫情已经"全球大 流行",但约翰·科茨对东京奥运会 的如期举办仍有信心, 他在接受采 访时表示:"距离东京奥运会开幕还 有 4 个月,一切将在 7 月 24 日(东 京奥运会开幕时间)开始。

科茨的表态无疑给日本政府-颗定心丸。日本首相安倍晋三昨日 再次重申"东京奥运会将如期举办" 的态度。安倍晋三还表示,东京奥 运会将成为一届不仅是展示日本, 而且是展示全球战胜新冠肺炎疫情 的奥运会。

受疫情影响, 奥运 排球测试赛等多项奥 运前期赛事被迫取

今天,国际奥委会主席巴赫将 举行电话会议,重点商议东京奥运 预选赛和奥运参赛资格的问题。此 前巴赫曾表示,国际奥委会目前最

所有运动员处在公平的 竞争中,并尽力让东京 奥运如期举行。

消,在英国进行的奥运拳击欧洲区 预选赛也将空场进行。

重要的工作就是尽可能让

☑ 关注女排

三大赛事取消或延期 队奥运前无热身

继瑞士女排精英赛取消、排球国 家联赛推迟,又一项重要排球赛 --2020 年东京奥运会排球测试 赛宣布取消。这意味着中国女排在东 京奥运会之前没有热身的机会。

日本排球协会昨天宣布,原定 于 4 月 21 日开赛的东京奥运会排 球测试赛取消。东京奥运会排球测 试赛原定将在有明体育馆进行,这 也是东京奥运会排球场馆的国际首 秀,中国女排和中国男排均在被邀 请球队之列。

按原计划,中国女排将在4月 22 日、24 日和 26 日依次对阵泰国 队、中国台北队和日本队。中国男排 原计划将对阵日本队、韩国队和澳大 利亚队。

日本排球协会在声明中称,从球 员和球迷安全的角度出发,组委会根 据日本政府宣布的专家建议和其他 比赛项目的应对办法进行讨论,由于 暂时无法预计疫情的发展,不得不取 消该项赛事

在中国女排的备战计划中,2020

年瑞士女排精英赛、排球国家联赛和 东京奥运会测试赛是三大热身赛事。

2月,有"小世界杯"之誉的瑞士 女排精英赛由于财政问题宣布永久 取消,对中国女排影响尚不算大,但 随后排球国家联赛宣布延期,则彻底 打乱中国队的备战计划。

按原计划,中国队将在宁波北 仑、天津、中国澳门、中国香港、广东 江门打五个分站赛,并以东道主身份 参加在南京举行的总决赛。这一系列 赛事,原本可在奥运会前令中国队检 验集训效果、磨练阵容和发掘新人。 在里约奥运会前,龚翔宇正是通过各 站比赛脱颖而出进入主力阵容。

奥运测试赛则能帮助中国队提 前适应奥运场馆, 毕竟场地的灯光、 空间和观众席设置会影响球员的临 场技战术发挥。失去这次熟悉场地的 机会,对中国队来说尤为可惜。

三大赛事取消,意味着中国队在 奥运会前将没有任何正式比赛的机 会。目前,中国队正在北京封闭集训。

羊城晚报记者 苏荇

图 / 视觉中国 奥运前无热身"考起"中国女排主帅郎平



■ 意甲·今晨

联赛或5月9日重开

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道: 意甲停摆, 意甲联 盟代表与 20 家俱乐部代表通过视频会议沟通, 今晨初步 商定本赛季最迟在5月9日重新开始,7月中旬结束。

本赛季38轮意甲只打了26轮,上周末开始全面停 摆。意甲暂定的重启日期是4月3日,不过从目前的疫情 发展来看,包括意大利足协主席格拉维纳和意大利职业球 员工会主席托马西在内等人都认为,4月3日重启的希望

如果本赛季联赛不取消,最迟在5月9日恢复比赛,7 月中旬结束。意甲有一些 6 月 30 日合同到期的球员,如 那不勒斯锋线双子星默滕斯和卡列洪以及 AC 米兰中场 大将博纳文图拉,解决办法只能是把合同都顺延到7月中 旬的预设本赛季结束时间。但这些提议还不是最终决定, 意甲俱乐部代表会保持沟通,随着疫情发展,情况还可能

如果本赛季意甲打到7月中旬,必然影响到原定6 月 12 日在意大利罗马开幕的 2020 欧洲杯, 也必然影 响到原定 6 月 12 日在阿根廷开幕的 2020 美洲杯。意 甲球队不仅欧洲国脚众多,包括 C 罗和卢卡库等明星 攻击手,意甲的南美球星也很多。阿根廷明星前锋迪巴 拉是尤文图斯当家球星之一,尤文还有科斯塔、夸德拉 多、桑德罗、达尼洛等南美球星;国际米兰有阿根廷当 红前锋劳塔罗,还有智利前锋桑切斯以及乌拉圭中后 场大将贝西诺和戈丁; 拉齐奥有厄瓜多尔前锋凯塞多 和阿根廷前锋科雷亚; 亚特兰大有哥伦比亚锋线双子 星萨帕塔和穆列尔。

现有7名意甲球员感染新冠病毒,其中包括尤文中卫 鲁加尼和佛罗伦萨前锋库特罗内, 他们都入选过意大利 队。鲁加尼今晨表示:"我身体状态很好,感觉也很不错, 没有出现新闻报道中列举的那些症状。我正在酒店中隔 离,感觉隔离期漫长而又乏味,不过这是一个必需的过 程。

22 岁的库特罗内出道于 AC 米兰,被誉为"新维埃 里",目前在家中隔离。库特罗内的经纪人布兰奇尼表示: "库特罗内现在情绪好多了,他和女朋友一起在家中的状 况很好,他们会度过必要的抗疫观察期。实际上,他们的状 况一直不算糟糕,只是此前出现了一些感冒症状。

羊城晚报讯 亚足联日前公布新一期的下属会员协会 技术积分排名榜。由于中超球队本赛季迄今为止只参加了 两场亚冠赛事,积分进账不多,因此在积分排名榜上被在 亚冠联赛中表现优异的日本 J 联赛和沙特联赛超越,跌至

最新一期的排名,日本J联赛高居榜首,沙特联赛位 列第二,中超第三。卡塔尔、伊朗、韩国、泰国、乌兹别克斯 坦、阿联酋和伊拉克联赛分列第4至第10位。

此排名事关各联赛的亚冠参赛名额。从2017年开始, 亚足联逐渐减少了"国家队技术积分"所占的比率,从最初 的 30% 到后来的 10%, 直至 2019 年起完全不考虑"国家

得益于"国家队技术积分"比率的缩小乃至取消,中 超在 2018 年和 2019 年连续两年排名第一,因此在 2019 年和 2020 年连续两个赛季获得亚冠 3+1 的参赛资格 (即3个正赛名额+1个附加赛名额)。如果中超要在明 年保住3+1的名额,今年的排名就至少要保证东亚区前

(林本剑)

三 亮话体坛

有足球,就有爱

因为欧洲的疫情,五大

联赛停摆, 欧冠联赛也停 了;但是,这挡不住人们看 球的热情。

这两天, 在直播网站 上,仍然正常进行的俄罗斯 超级联赛和土耳其超级联 赛,由过去的无人问津突然 成了"香饽饽"。弹幕上,来 自中国和世界各地的球迷 们纷纷互致问候,"原来你 也在这里?""嘿!我可是'30 年泽尼特球迷,"

俄超的泽尼特打了乌拉 尔一个7比1, 球迷像真正 的"死忠"那样欢呼。土超榜 首大战, 伊斯坦布尔主力前 锋登巴巴是"申花名宿",当 他先拔头筹, 同样引来中国 球迷的欢腾,俨然主队球迷。 有足球,世界永远这么

意大利疫情严重,居民 隔离在家,意甲也停了,电 视台贴心地搬出意大利在 2006年世界杯夺冠路上的 几场比赛来重播。结果,重

播播出了直播的效果—— 在意大利的社交网络 上,人们一边看比赛,一边 发出即时的感叹:"皮耶罗 这一脚真棒!""我觉得我 们还是有机会捧杯的, 你说 呢?""格罗索要罚球了,好 紧张!"当格罗索按照历史 剧本打进意大利的第五粒 点球,"我们是世界冠军' 的欢呼甚至就在楼道里响

一场 14 年前的比赛,仍 然可以在今天为人们注入 力量。

有足球,记忆永远这么新

西甲的瓦伦西亚一线队 有五人确诊。几天前,他们 踢了一场欧冠淘汰赛。虽然 瓦伦比亚在主场被亚特兰 大淘汰,但这场比赛被人记 住的并不在于此。

那是欧冠改制以来首个 空场进行的淘汰赛。但是在 场边的看台上,却有一个特 殊的身影安静地坐着,全程 "注视"着比赛的进程,一动 不动,目不转睛,

那是一尊雕像。瓦伦西 亚忠实球迷维森特·阿帕里 西奥在50岁时因视网膜脱 落失明,但依然坚持每周前 往位于梅斯塔里亚球场中 央看台第 15 排第 165 座的 位置,为心爱的球队呐喊助

在他离世后, 俱乐部在 这个位置上,为他打造了一 尊雕像,这样一来,他永远 不会错过瓦伦西亚的任何 一场主场比赛,哪怕比赛空

场进行 有足球 情感永远这么

五大联赛和欧战暂停 了,但人们对足球的爱,不 会暂停。

·赵亮晨

◯ 徳甲·焦点

群雄争霸催生助攻好手

受疫情影响,欧洲足球 五大联赛现已暂停。盘点本 赛季至今,在五大联赛的总 助攻榜中,德甲拜仁慕尼黑 的穆勒、英超曼城的德布劳 内以16次助攻共同领跑; 而在五大联赛助攻最多的 10 名球员中,有 5 名效力于

除穆勒外,上榜的德甲 球员还有多特蒙德的桑乔 (15次)、小阿扎尔和阿什拉 夫(10 次)、莱比锡的恩昆库 (12次)。究竟是什么原因, 让德甲产生如此多的助攻 好手?

德甲球员的助攻数据 异军突起,源于联赛综合实 力的增强。和以往多个赛季 拜仁早早确定领先优势不 同,本赛季德甲一直呈群雄 逐鹿之势,目前拜仁仅以4 分领先,夺冠优势并不稳 固。多特、莱比锡、门兴等一 直紧追不舍,都拥有冲击冠 军的可能,也敢于在进攻中 投入更多的兵力,攻击球员 的数据随之水涨船高。

德甲争冠球队中都有 进球能力不俗的中锋坐镇, 让助攻手的工作变得更"简 单"。拜仁头号射手莱万多 夫斯基已收获25粒进球。 他在前场能起到支点作用, 并有超强的进球能力。拜仁 主帅弗里克上任后,始终给 予莱万和穆勒充分信任,而 他们也用进球和助攻回报

穆勒的状态相当火热, 他和德布劳内共同占据五 大联赛助攻榜榜首,但他的 出场时间却比德布劳内少 600分钟,可见他在场上的 效率之高。穆勒还奉献了6 粒进球,已成为拜仁锋线上 不可或缺的人物。

多特蒙德共有3名球员 的助攻数都在10次以上, 足以证明"大黄蜂"强大的 攻击力。引进"小魔兽"哈兰 德后,多特在前场补齐了高 中锋的最后一块拼图,进攻 显得更加立体, 由桑乔、小 阿扎尔和哈兰德组成的"三 叉戟"威力十足。主帅法夫 尔为球队打造的三后卫阵 形, 充分解放两个边翼卫, 阿什拉夫的进攻能力也得

到彻底释放。 莱比锡则拥有维尔纳和 恩昆库的攻击组合,前者在 射手榜上仪洛后莱力 4 塚 排名第二,后者则上演过半 场助攻"大四喜"的"神迹" 法国中场恩昆库本赛季表 现甚佳,彻底盘活了莱比锡 的中场,超强的传球和盘带 能力令其成为球队的中场 核心。有恩昆库在,维尔纳

的进球才会源源不断。 德甲联赛有更多球队参 与争冠,自然成为更多球员 闪光的舞台,也使更多天才

攻击手脱颖而出。 羊城晚报记者 郝浩宇



拜仁主将穆勒成为五大联赛"助攻王"

德甲暂定停摆至4月2日

羊城晚报讯 记者徐扬 扬报道: 德甲首席执行官塞 菲尔特昨晚宣布:德甲暂时 停摆至4月2日。本月底, 德国足协将召开会议重新 评估形势。

这一决定是在德国足球 职业联盟与德甲、德乙俱乐 部代表举行紧急会议后作 出的。德国联盟在会上提出 "比赛至少暂停到4月2 日"的提议,获得德甲、德乙 各家俱乐部代表的通过。

上周,德甲官宣第26轮 联赛推迟进行,如今经过多 方协商,最终作出暂停联赛 的决定。这表明德甲多数俱

员、球迷的安全是第一位的。 不过多特蒙德 CEO 瓦茨克 却唱反调,认为疫情对球队 的影响不大, 德甲可以空场 进行,没必要暂停。三天前, 德甲第 26 轮多特蒙德主场 迎战沙尔克的"鲁尔德比"被 取消, 瓦茨克就认为没有必 要,在他看来"空场进行比赛 很合理, 没必要让德甲承担 7500 万欧元的损失"。

乐部赞成联赛暂停, 毕竟球

瓦茨克言论遭到德国球 迷的广泛批评,他们指责瓦 茨克眼里只有钱,无视球员 的健康,应该为自己言论感 到羞愧。

公共交通工具篇 防传染 讲距离 积极配合工作人员做好疫情防控,如有发热、乏 力、干咳等症状,请不要乘坐公共交通工具。 中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司

中国健康教育中心制作